
 «Η Πρεσβεία Δεξιοτεχνίας» θα δώσει τη συναυλία στην Κύπρο την Ημέρα Φοιτητή 

 

Τη 25
η
  Ιανουαρίου, τη Τετάρτη και την ώρα 19:30 το Μέγαρο Μουσικής της Αγίας 

Πετρούπολης σας προσκαλεί στη συναυλία «Πρεσβεία Δεξιοτεχνίας» στη Λευκωσία η οποία θα 

γίνει την "Ημέρα της Τατιάνας" όταν οι Ρώσοι φοιτητές γιορτάζουν την επαγγελματική γιορτή 

τους. Προς τιμήν του καλλιτεχνικού γεγονότος στο Ρωσικό Κέντρο Επιστήμης και Πολιτισμού 

οι απόφοιτοι του Ωδείου της Αγίας Πετρούπολης θα δώσουν συναυλία, οι διακριθέντες των 

διεθνών διαγωνισμών Αλεξάντερ Βασίλιεφ (κλαρίνο) και ο Αντρέϊ Τέλκωβ (φορτεπιάνο). 

 

Οι σολίστες θα εκτελέσουν όσο πασίγνωστη τόσο σύγχρονη μουσική. Σονάτα Σεν-Σάνς για το 

κλαρινέτο θα "πει" για την όψιμη περίοδο του συνθέτη, ενώ το Πρώτο Ραψόδιο του Ντε-

Μπιουσί θα καταπλήξει τους ακροατές με την κομψότητά του. Επίσης, ο κλαρινετίστας 

Αλεξάντερ Βασίλιεφ θα εκτελέσει τις «Φαντασίες» του Γερμανού συνθέτη Γιώργκ Βίντμαν και 

του δασκάλου του Νικολάϊ Μπάλντερ. 

 

Θα ακούσετε τη μουσική του πιάνου: τη λυπημένη Όγδοη Σονάτα του συνθέτη του Μότσαρτ και 

τα έργα του Σοπέν. Τα έργα του Πολωνού συνθέτη θα παρουσιαστούν «Λαμπρές Παραλλαγές», 

η Τρίτη Μαζούρκα και το Ετιούντ με αρ. 3, του οποίου το θέμα ο συνθέτης θεωρούσε καλύτερη 

μελωδία του, καθώς και το περίφημο το «Ηρωικό» Πολωνέζ. 

 

Ο Αλεξάντρ Βασίλιεφ είναι 25 ετών γεννήθηκε στην Αικατερινβούργη. Απόφοιτος του Ωδείου 

της Αγίας Πετρούπολης (τάξη του τιμωμένου Καλλιτέχνη της Ρωσίας, καθηγητή Αντρέι 

Καζακώβ) και του γαλλικού Εθνικού Ανώτερου Ωδείου της Λυών (τάξη του Νίκολα Μπάλντερ 

και του Ρόμπερτ Μπιατσόττο). Διακριθέν του πανρωσικού Διαγωνισμού Μουσικής στο πλαίσιο 

του Κουιντέτο Ξύλινων Μουσικών Οργάνων του τιμωμένου μουσικού συγκροτήματος της 

Ρωσικής Ακαδημαϊκής Συμφωνικής Ορχήστρας της Φιλαρμονικής της Αγίας Πετρούπολης 

(Μόσχα, 2016). Μέλος των καλλιτεχνικών προγραμμάτων του Μεγάρου Μουσικής της Αγίας 

Πετρούπολης από το 2008. 

 

Ο Αντρέϊ Τέλκωβ είναι 25 ετών, γεννήθηκε στην πόλη Βορόνεζ. Μεταπτυχιακός φοιτητής του 

Ωδείου της Αγίας Πετρούπολης (τάξη του τιμωμένου Καλλιτέχνη της Ρωσίας, καθηγητή 

Αλεξάντρ Σάντλερ). Διακριθέν του διεθνούς διαγωνσιμού του Σούμαν (Γερμανία, 2012). Μέλος 

των καλλιτεχνικών προγραμμάτων του Μεγάρου Μουσικής της Αγίας Πετρούπολης από το 

2011. 

 

Ρωσικό Κέντρο Επιστήμης και Πολιτισμού στη Λευκωσία 

ξεκίνηση στις 19:30, ελεύθερη είσοδος. 

Διεύθυνση: Λευκωσία, ΤΚ 24561, οδός Αλασίας, αρ. 16. Τηλ.: (+357) 22761607. 

  

«Η Πρεσβεία Δεξιοτεχνίας»  αποτελεί ένα μοναδικό έργο του Μεγάρου Μουσικής της Αγίας 

Πετρούπολης και του Ρωσικού Οργανισμού Συνεργασίας, η οποία διεξάγεται από το 2012 και 

περιλαμβάνει περιοδείες και συναντήσεις των κορυφαίων Ρώσων μουσικών στην Ρωσία, καθώς 

επίσης περιοδείες των νέων σολιστών σε ρωσικά κέντρα επιστήμης και πολιτισμού σε χώρες του 

εξωτερικού. Η επόμενη συναυλία θα διεξαχθεί στη Λευκωσία τη 23
η
 Φεβρουαρίου, την Ημέρα 

Υπερασπιστή της Πατρίδος. 

 

Το Μέγαρο Μουσικής της Αγίας Πετρούπολης αποτελεί ένα ομοσπονδιακό πολιτιστικό ίδρυμα, 

που δημιουργήθηκε το 2006 με στόχο την εκπαίδευση των νεαρών Ρώσων μουσικών σε διεθνείς 

διαγωνισμούς και φεστιβάλ. Στεγάζεται στο Μέγαρο του Μεγάλου Δούκα Αλεξέϊ Πάβλοβιτς 

στη προκυμαία ποταμιού Μόϊκα, αρ. 122. 

Ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής του ιδρύματος είναι διάσημος βιολοντσελίστας, τιμωμένος 

Καλλιτέχνης της Ρωσίας, καθηγητής Σεργκέι Ρόλντουγκιν. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: www.spdm.ru 


